

热浪席卷南欧多国

新华社记者

近期，欧洲南部多个国家遭受热浪侵袭，气温达到或超过40摄氏度。预计未来数周该地区的高温天气还将持续，高温灾害造成人员伤亡和财产损失，引发对公众健康和环境等方面风险的广泛担忧。

今年夏季，希腊经历了罕见高温天气，热浪来袭时间比往年更早。该国6月最高气温刷新同月历史纪录，多地气温超过40摄氏度。多名游客在高温下丧生，包括雅典卫城在内的多个旅游景点被暂时关闭。希腊卫生部长阿佐尼斯·乔治亚季斯近日向游客发出警告说，不应低估气候变化带来的影响，希腊正面临气温飙升问题，游客必须“非常小心”，尽量避免“不必要的风险”。

在炎热干燥且强风的天气影响下，首都雅典附近6月发生多起野火。雅典国家

天文台研究主任拉古瓦尔佐斯近日说，希腊所在的地中海地区是受气候危机影响的焦点地区。

克罗地亚首都萨格勒布6月底气温达37摄氏度，第二大城市斯普利特6月最高气温更是达到40摄氏度。热浪导致克罗地亚南部达尔马提亚地区一度发生大面积停电，包括该国第二大城市斯普利特、第三大城市里耶卡、热门旅游目的地杜布罗夫尼克都受到了严重影响。克罗地亚气象学家佐兰·瓦库拉预测，该国的高温天气还将持续，七八月份还将经历高达40摄氏度的高温。

斯洛文尼亚6月底经历了今年首轮热浪，大部分地区气温上升至30摄氏度以上，这在6月份并不常见。斯洛文尼亚气候学家卢奇卡·博加塔伊近日接受新华社

采访时表示，除了自然因素之外，人为环境破坏、城市规划不科学等也是导致气候变化并给人类带来损失的重要原因。她认为，应对气候变化是全人类面对的共同挑战，只有通过国际合作才能解决。

6月中下旬，意大利几个主要城市最高气温都超过39摄氏度，为此该国卫生部发布了橙色高温警报。西班牙在连续两年夏季气温创历史新高后，今年再迎高温天气，6月该国部分地区气温已飙升至40摄氏度。塞浦路斯部分地区6月中旬气温高达45摄氏度，创下6月最热纪录，该国已发布今年夏季首个高温红色警报。

世界气象组织和欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局4月联合发布的《2023年欧洲气候状况报告》显示，欧洲是全球变暖最快的大陆，气温上升速度

约为全球平均速度的两倍。该地区有记录以来最热的三年都在2020年以后，最热的十年则全部在2007年以后。

报告还指出，热浪的频率、强度和持续时间将继续增加，对公众健康造成严重后果。过去20年来，欧洲与高温有关的死亡人数增加了约30%。

多国政府积极出台政策应对气候变化及其导致的高温天气。意大利自2004年以来实施了一项由卫生部协调的预防高温对健康影响的计划，该计划出台了相应的指导方针、监测和治理措施等，以适应和减少与高温有关的健康风险。今年该计划的相关措施已于5月20日启动，将持续到9月15日。

西班牙卫生部于今年5月启动了细分区域的高温预警系统，以提高民众对高温危险的认知。该系统将运行至9月30日，如果高温持续，还将延长至10月。

哥白尼气候变化服务局在6月发布的新一期季度预报预测，今年7月至9月，欧洲各地气温将普遍高于历史平均水平，南部地区将比历史平均水平干燥，而极北地区将比历史平均水平潮湿。(执笔记者：陈文仙；参与记者：周玥、任耀庭、陈玉芬、王丽丽、薛东梅、李学军、陈刚)(新华社莱塔7月8日电)

省政协副主席郑宏来我市调研

(上接一版)各地党委政府高度重视、大力支持政协工作，政协机关和政协队伍建设得到新加强。各地政协组织不断加强和改进工作，围绕中心大局主动作为，工作实绩精彩纷呈，在助推地方高质量发展中展现了新作为。他强调，今年是庆祝人民政协成立75周年，各地要在对标对表上再聚焦，切实学懂弄通中央及省委关于政协工作重要文件精神，进一步查明差距、补齐短板；要在总结提升上再提标，认真对照调研通知和方案要求，进一步摸清底数、提好建议；要在守正创新上再出彩，在全面总结已有经验成绩的基础上，认真听取基层群众呼声，创造一批顺应时代要求、体现地域特色的经验做法；要在互学互鉴上再密切，进一步主动开脑筋、解好思想，坚持请进来和走出去相结合，在取长补短中不断丰富拓展政协工作的载体和内容；要在协作联动上再用力，充分借鉴省市县政协联动履职的有益做法，加强市县政协之间的横向联系和交流学习，持续增进政协系统的整体合力。

会上，陈家本表示，将以此次“回头看”调研为契机，认真贯彻落实会议精神，学习借鉴其他地市政协的做法，以高质量履职持续推动中央及省委关于政协工作重要文件精神在我市落地落实。

“小切口”推动营商环境“大提升”

(上接一版)公司财务总监尹大为说：“每个月会有经管局等领导过来问我们有什么难题，我们反映了资金问题之后，他们会第一时间进行对接，然后落实金融机构帮助我们。公司准备在舒城经济开发区进一步加大投资，争取更大的发展。”

好的营商环境就是生产力和竞争力。舒城县经济开发区始终把优化营商环境作为推进高质量发展的“头号工程”，不断畅通政企沟通的渠道，及时回应企业诉求，推出便利企业发展的政策措施，打造更加公平、透明、可预期的营商环境。舒城县经济开发区副主任宋涛说：“下一步，舒城县经济开发区将继续坚持‘双招双引’主战略不动摇，在抓项目、稳投资、增动能上持续用力，久久为功，集中精力打造好开发区主平台，不断提升服务能力，扎实推进工作作风转变，千方百计降低企业制造成本，推进开发区高质量发展。”

公告

六安柏庄置业有限公司已启动清算注销工作。请已购买六安柏庄春暖花开小区房屋或

车位未开发票的业主于2024年7月31日前将开票信息提交至我司用于开具购房款/车位款发票，逾期后果自负。特此公告
六安柏庄置业有限公司

迁坟公告

因城北至安徽±800KV特高压直流输电工程(裕安段)项目建设需要，凡在建设范围内坟墓需搬迁，现将该地块迁坟有关事项通知如下：
一、迁坟范围
固店镇冯郢村孙大庄组范围内所有坟墓(四至边界：经度116.383166464纬度32.005163117(西北点)，经度116.383694862纬度

阳光很烈 你们很美

(上接一版)

4轮交直流系统排查、90次综合检修、70余项隐患缺陷得以消除……迎峰度夏正当时，在六安，像这样奋战在一线的“电力小哥”还有很多，他们踏着热浪一路前行，用辛劳和汗水守护着万家清凉。

“蒸”战一线 保障平稳安全供气
“进入盛夏，我们巡检的力度和频次都增加了，为的就是让居民用上安全稳定的天然气。”7月8日上午10时许，六安新奥燃气巡检员范冬雪抹着额头上的汗水说道。

随着阳光的持续炙烤，燃气调压柜变成了一个巨大的“蒸箱”，范冬雪头戴安全帽、身穿工作服，手握检测仪认真地进行检查，不放过任何蛛丝马迹。为确保燃气管网设备安全，范冬雪和身边的许多同事冒着酷暑奋战在一线。

7月7日下午2点，在热浪翻滚的中心站内，运行工卢先治正在对燃气管道进行着日常检修，脸颊上挂满了汗水。高温下的燃气管道每碰一下，都是对意志力的顽强考验，运行工人们迎“峰”而上，他们一丝不苟的责任心，保障了城市燃气的正常供应。

“每次打开汽车引擎盖，热浪扑面而来，会感觉到强烈的灼热感。”加气工李恩东身上的工作服，总是湿了又干，干了又湿。可就算是在这种环境下，他依然没有忘记自己的责任，牢牢坚守在工作岗位。看着一辆辆车加完气后驶向远方，李恩东内心的那

种成就感油然而生。
烈日高悬下，户内维修工与安检员，他们穿梭在小区楼宇、大街小巷，逐户逐户进行排查，现场解决群众急难愁盼，护航千家万户的用气安全。记者了解到，7月5日至6日，六安城区总用气量超过70万立方米。入夏以来，供气人不惧“烤”验，“蒸”战一线，全力保障燃气安全稳定供应。

“医”路畅通 满足群众就医需求
高温持续在线，中暑和因高温诱发的其他疾病也成了医院接诊的主要病症。“活干着干着就感觉站不住了，等醒过来人就在医院了。”7月9日上午，在皖西卫生职业学院附属医院(市二院)急诊科病房，73岁的林老伯经过治疗，已恢复意识，生命体征也趋于正常。

老人因在田里持续劳作，高温环境下没有及时补充水分，导致中暑。“入院时患者呈昏迷状态，体温高达42℃。”该院急诊科主任王峰介绍，接诊后，当班医生迅速为其物理降温，又进行了补液、吸氧等紧急处理，帮助老人脱离了生命危险。

高温中暑的情况不是个例。记者在采访中了解到，抵不过高温炙烤，连日来城区几家医院已收治多位中暑患者。从目前情况来看，以轻症中暑为主，长时间暴露在高温环境下作业的人是易发人群，体质较差、有基础疾病的人在通风条件差、湿度大的环境中，也易出现高热、意识模糊、惊

厥，严重者发展为热射病。
针对高温天气可能带来的健康危害，根据市卫健委统一部署，我市加大对公共卫生风险的监测，各级医疗机构进一步加强门、急诊管理，优化服务流程，缩短患者等候时间。门、急诊量大的医疗机构开通中暑急救绿色通道，一旦出现高温中暑突发公共事件，可通过急救绿色通道迅速进行救治。各级急救机构做好院前急救各项准备，确保迅速出诊，妥善做好患者救治和转运；各级疾控机构积极指导企事业单位做好高温环境下作业人员防暑降温。同时，充分利用多种形式和渠道，广泛开展预防高温中暑和因高温诱发其他疾病的健康宣教，提高公众防范意识和自救互救能力，努力降低高温中暑的发病率。

即将入伏，发生高温中暑等突发事件公共卫生事件风险进一步加大。在此，市卫健委也提醒广大市民，要避免高温时段户外活动，出汗多时适当补充水分和盐分。对于老人、体质较差者等中暑高危人群，即使在家，高温时也应打开空调或做好通风。一旦发现有人中暑，应立即将其移至通风阴凉处，解开衣扣腰带，并快速扇风物理降温。若症状较重，要在保持环境通风的同时，用湿毛巾冷敷中暑者头部、腋下和腹股沟等处并扇风加速散热。一旦出现恶心、呕吐、持续抽搐、意识不清、体温高且不出汗的情况，应及时送医急救。

波音公司与美国司法部达成认罪协议

新华社旧金山7月7日电(记者吴晓凌)美国司法部7日晚提交给得克萨斯州联邦法院的文件显示，波音公司已接受司法部此前对其提出的一份认罪协议，承认在两起737 MAX空难中密谋欺诈美国联邦航空局。

波音发言人当日也证实，该公司已就解决条款与司法部达成原则协议。

根据法庭文件，司法部将要求一家独立监督机构监督波音未来三年的安全和合规行为，并向法院提交年度报告。波音承诺在三年监督期内不违反任何法律，同意额外支付2.436亿美元罚款，并在未来三年内投入至少4.55亿美元以加强其安全和合规计划。

该认罪协议尚需得到法院批准。两起空难的部分遇难者家属已通过律师表示反对该认罪协议，认为对波音的惩罚过轻。

2018年10月和2019年3月，印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班先后发生空难，总计346人遇难，失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。2021年1月，美国司法部对波音公司提起刑事诉讼，并与其达成为期三年的暂缓起诉协议。波音同意支付超过25亿美元的罚款和赔偿，并承诺充分合作，按要求实施合规和改进计划。

今年5月14日，美国司法部认定波音违反了2021年达成的暂缓起诉协议，表示将在7月7日前决定是否起诉波音。6月30日，美国司法部向波音提出认罪协议，要求波音在7月7日前接受，否则将启动审判程序。



皖西日报社 宣